Az edényben 2 m?® viz van, ennek témege 2000 kg, stlya pedig 20 000 N. A 100 kg tomegi fa stlya 1000 N, az
edény fenéklapjara tehat 6sszesen 21 000 N stly nehezedik. Mivel ez az erd egyenletesen oszlik el 2 m? teriileten, a
nyomas

= M = 10 500 Pa = 10,5 kPa.
2 m?2
Ez a nyomas természetesen csak a hidrosztatikai nyomas, ehhez hozzdadodik még a kiils6 légnyomas értéke.

II. megoldas. A vizen tsz6 fahasab a 100 kg-os tomegével azonos tomegi, tehat 100 dm?® térfogatt vizet szorit
ki, emiatt a vizszint megemelkedik. A viz és a vizbe meriils fa ossztérfogata 2m® 4+ 100 dm® = 2,1 m?®, a vizmagassag
tehat

h=2 = 1,05 m.
m

Ennek a magassagnak
P = 0viz - g-h=1000 kg/m® - 10 m/s* - 1,05 m = 10,5 kPa

hidrosztatikai nyomas felel meg.

Megjegyzések: 1. A pontosabb g = 9,81 m/s2 értékkel szdmolva 10,3 kPa nyomast kapunk.
2. A fa strtsége a feladat szempontjabol érdektelen.



